
ATA Nº. 05/2020

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 05 DE MARÇO DE 2020.

No dia cinco de março de dois mil  e vinte,  às oito horas,  na sala de reuniões do
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD,
Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador,
tendo como objetivo  discutir  e  decidir  sobre  as  seguintes  pautas:  a)  Cedência  de
servidor do Município de Dourados para este Instituto; b) Alteração das Funções de
Confiança  Previdenciária  nas  Diretorias  do  PreviD;  c)  Consultar  o  interesse  dos
conselheiros em participar do Curso de preparação para certificação CPA-10 para o
mês de abril de 2020; d) Comissão de estudos da Lei Complementar nº 108/2006.
Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da
Silva, Sonia Maria Ferreira, Irene Quaresma Azevedo Viana, Márcia Adriana Fokura,
Karla de Almeida Battaglin, Eugênio Mendes, Blavett da Rocha Fucks, Amaiuza Souza
Sanches, Solange Silva de Melo, João Vicente Chencarek, Ana Rose Vieira, Hélio do
Nascimento. Os Conselheiros, Thânia Caetano Chaves e Antonio Marcos Marques
justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador,
Senhor José dos Santos da Silva, após constatar quórum necessário para abertura,
fez leitura  da pauta da reunião e  abriu  para  deliberação.  Em seguida,  foi  dada a
palavra  ao  Diretor  Presidente,  Theodoro  Huber  Silva,  que  falou  a  respeito  da
solicitação de cedência  dos servidores:  Edinéia  de Souza Ozório  Cardoso e  José
Carlos Pereira Mascarenhas, de nível médio, e informa a extrema necessidade de
uma nova cedência para o Setor de Compras e Recursos Humanos, sendo aprovado
por esse Conselho. Foi aprovado também o encaminhamento da resolução que trata
de Comissão de Concurso Público deste Instituto, sendo os membros já indicados,
que serão nomeados na mesma. Ressaltou também que a perícia psicossocial vem
sendo de grande utilidade e importância para o Instituto, e que vem tendo bastante
trabalho no que diz respeito ao auxílio doença. Ainda com a palavra, o Presidente
deste  Instituto  comunica  a  respeito  da  alteração  das  funções  de  confiança
previdenciária nas Diretorias do PreviD, onde ressalta que o setor Administrativo deste
Instituto vem sofrendo com grandes acumulações de serviços,  como por  exemplo:
Recursos  Humanos,  Compras  Governamentais,  Frotas,  Patrimônio,  Almoxarifado,
Processos  Licitatórios,  Pregoeiro  e  Gestor  de  Contrato.  E  fica  aprovado  por  este
Conselho  conforme o Memorando nº 220 e Memorando nº 227.  Continuando, informa
o pedido de alteração da data  do  curso CPA-10,  que  seria  no  mês de  março,  e
gostaria  que  fosse  no  mês  de  abril  com quatro  vagas,  o  conselho  deliberou  por
aprovação. Em seguida, O Presidente deste Conselho pautou a criação da Comissão
de estudos de alteração da Lei Complementar nº 108/2006, ficando assim composta:
membros do Conselho Curador vaga nata, Conselho Fiscal 02 (duas) vagas, Comitê
de Investimentos 02 (duas) vagas e Diretoria Executiva 03 (três) vagas. Nada mais
havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  reunião,  tendo  eu,  Matheus  Medina,  lavrado  a
presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.



José dos Santos da Silva                                 Sonia Maria Ferreira

Irene Quaresma Azevedo Viana                    Márcia Adriana Fokura

 Karla de Almeida Battaglin                                 Eugênio Mendes

 Blavett da Rocha Fucks                               Amaiuza Souza Sanches

 Solange Silva de Melo                                 João Vicente Chencarek

 Ana Rose Vieira                                              Hélio do Nascimento


